MuHuncTapcTBO NpOCBETE, HayKe 1 TEXHOMNOLLKOr pa3Boja
Peny6nuke Cp6uje
OPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

APXABHO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJ1A
10.05.2014.

VI PA3PE[l

1. Bepa je nomHOXuna net jegHouudpeHnx 6pojeBa U TO MHOXeEHE
3anucana Ha nanupy. Kaga je msawna u3 yunonuue CnaBosmyb je
obpmcao age umdpe y ToM 3anucy 1 ymecTo tbUx 3anucao apyre ase
umdpe. Kapa ce Bpatuna y yumoHuuy Bepa je Ha nanupy 3atekna
cnepehu 3anuc:

4.5-4.5.4=2247.

Koje MHoXetbe je Bepa 3anucana npe CnaBosby60BMX NCNpaBKin?

2. Y owtpoyrnom Tpoyrny ABC Tauka H je opToLeHTap Tpoyrna, a Tauka
O ueHTap onmcaHor Kpyra oko Tpoyrna ABC. Heka je D Tauka TakBa Aa
je ADBH napanenorpam. [lokaxu aa je O cpeaumwute ayxm CD.

3. Heka je ABC jegHakokpaku Tpoyrao (AB = BC). Ha nonynpasum CA, AB
1 BC o3HaueHe cy pegom Tauke D, E v F Takse ga je AD = AC, BE = BA,
CF = CB. U3pauyHaj 36up yrnosa ADB, BEC n CFA.

4. Ha cBaKoj CTpaHuuUy Tpoyrnia AaTe cy no 4 Tauke, Tako Aa ce HujeHa
He noknana ca TemeHom Tpoyrna. Konuko je Tpoyrnosa ogpebeHo
OBUM Taukama?

5. Y matemaTnuykoj cekuuju je 6uno 25 unaHoBa. Kaga ce y cekuujy
ynucano 7 HOBMX YNaHOBa, NpoLeHaT AeBojumnua y cekumju nosehao
ce 3a 10. Konuko je nocne tora 6uno feBojumua y matemaTuykoj
cekuumju?

CBaku 3afaTak ce 6ogyje ca no 20 6opoBa.
M3papa 3apataka Tpaje 180 muHyTa.
Peluerbe CBaKOr 3afiaTka KpPaTko 1 jaCHO 06pasfiomuTu.
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VII PA3PE],
1. Onpenm ce pearnHe 6pojeBe X, ¥ U Z TaKBe fja Baxu:

xy+yz+zx:2xﬂfy—1 +2yNzZ—14+2z/x 1.

2. Heka je O ueHTap onucaHe Kpy»HuLe oko npasunHor netoyrna ABCDE.
JoKaxun fa KpykHuua onucaHa oko Tpoyrna ABO, ocum Tavaka A n B,
CaflpXku TayKe npeceka jow ABajy NapoBa AWjaroHasna netoyrna.

3. Ha jegHom TecTupamy 67 yyeHuKa pelsaBano je 6 3apataka. Ceu
yUYeHWUM Cy fJanu OAroBOP Ha CBaku 3afjartak. OAroBopu Ha cBa
nutarba cy A unu HE. 3a TauHo pelueH 3apatak noa pefHum 6pojem
k (k € {1,2,3,4,5, 6}) yueHnk pobuja k noeHa, a 3a HeTaYHO peLLeH
3afatak oay3uma my ce k noeHa.

a) [lokaxu pa je 6ap Y4eTBOPO YYeHMKa OCTBapunO UCTK 6poj noeHa
Ha TeCcTuparby.

6) Jokaxu aa je 6ap fBoje yUYeHNKa UMano 1CTe 0firoBOpe Ha CBakom
O[] WeCT 33ajaTakKa.

4. Ha kpaunma AB n AC jegHakokpakor Tpoyrna ABC o3HaueHe cy pefjom
Tauke K n L Tako pa je AK = CL v ZALK + £LKB = 60°. [lokaxkun fa je
KL= BC.

5. Ha gBe knyne cegu no wectopo feue. CBU nMajy pasnuunt 6poj
roanHa n 6poj roamHa cBakor geteTa je ueo 6poj. 36up u npousson
bpoja roguHa Aeue ca jefHe Knyne jegHak je 36upy, OAHOCHO
npownssogy 6poja rognHa Aele ca apyre knyne. Hajctapuje gete uma
16 roguHa. Konuko roguHa KUMajy aeua Koja cefie Ha UCTOj Kynu ca
HUm?

CBaku 3afaTak ce 6ogyje ca no 20 6opoBa.
M3papa 3agaTaka Tpaje 180 muHyTa.
Pelwerbe CBaKOr 3afiaTka KpaTKko 1 jacCHO 06pasznoxuTy.
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VIII PA3PE]
1. Onpenn cBe napo.e Lenux bpojeBa (m, n) 3a Koje Baxkm
m(im+1)=n(n +2).

2. [lokaxun fa je BpeaHocT monuHoMa x'? — x° + x* — x + 1
NO3UTVBHA 33 CBAKO PeaJsiHo X.

3. Oko kBagpata ABCD onwucaHa je KpyxHuua. Heka je EF
MPeUYHNK Te KpyXKHUUe, npu vyemy je E Tauka mamer nyka AB.
Heka cy K n L cpepuwuta py»kun CE v (B, pegom. lokaxu fa
ce pyxu DL v FK ceky Ha gnjaroHanm AC.

4. Cepam pubonosaua ynosunio je tayHo 100 puba. Mebhy
bKMa He MOCToje ABa Koja Cy ynoBunia uctu 6poj puba.
[lokax<n fa Cy HeKa Tpojuua Of KX ynoBuia 3ajegHo 6ap
50 puba.

5. [laTa je kouka ABCDA:B:CiD. Oppean yrao namebhy paBHu
ACD1 n AB1C1D

CBaku 3agatak ce 6oayje ca no 20 6og0oBa.
M3papa 3apataka Tpaje 180 MuHyTa.
Pewere cBakor 3aiaTka KpaTKo 1 jacHO 06pasnoxXuTu.



